
1. Markéta Špoková

„Přístup lektorky byl velmi vstřícný. Malý počet studentů umožňoval individuální přístup a lektorka
byla vždy pozitivně naladěná. Atmosféra ve škole je opravdu přátelská. Zaměstnanci byli milí,
cítila jsem se ve škole příjemně. Vždy mi bylo vše srozumitelně vysvětleno a neměla jsem strach se
na cokoliv zeptat. Rozhodně doporučuji. Doufám, že se pokročilá španělština otevře a že ji bude
zase učit slečna Sabina.“

Hodnoceno 23.5.2017 z IP: 81.91.221.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů

PARAKALO - centrum jazyků
Jazyková škola PARAKALO

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 12. 9. 2022 evidujeme tyto 3  ověřené osobní doporučení:

3 osobní doporučení
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https://www.jazykovky.cz/jazykove-skoly/
https://www.jazykovky.cz/jazykove-kurzy/
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2. Alena Pončová, referent, Ostravské komunikace, a.s. Ostrava

„Jsem velmi spokojena !!! Výuka probíhala v přátelském prostředí v malém kolektivu, což
považuji za velkou výhodu! Po sedmi měsících výuky jsem si troufla zahájit výstavu fotografií "Il
bombardamento di Caldonazzo" v Italštině (a to jako naprostý začátečník, který neuměl ani
slovo italsky) považuji za velký úspěch hovořící o kvalitě výuky! Mohu všem vřele doporučit! Díky
Romano! Díky Parakalo !“

Hodnoceno 22.5.2017 z IP: 78.45.123.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Jana Mokrá, DiS. , Zdravotní sestra, Městská nemocnice Ostrava, p.o. Hlučín

„+ Dostupná lokalita, vyhovující doba a délka výuky, přátelská atmosféra, skvělý, erudovaný
lektor, skvělá dostupnost a cena za výukový materiál, v případě zájmu určitě bych doporučila
výuku v této škole. Jelikož chci pokračovat v dalším školním roce ve výuce řeckého jazyka, budu
moc ráda, když výuku povede opět stejný lektor Mario. - Nenacházím.“

Hodnoceno 15.5.2017 z IP: 88.100.128.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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